
In vigore dal - Effective from    15-12-202116

A

B

PEDALI REGOLABILI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM ADJUSTABLE PEDALS

G

L

P O

F
E

H G

I
C

C D

K

S
R

N

M

O P

Q

S R
Q

D
C

C
I

J

N

H

E
F

Tav. 07



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

07 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0014.DC ｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙ ADJ/KZ Adjustable AL accelerator pedal ¥26,200 ¥28,820

B 0015.DC ﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙ ADJ/KZ Adjustable AL brake pedal ¥26,200 ¥28,820

C 0014.D04 ﾌﾗﾝｼﾞﾌﾞｯｼｭ 12x10x7mm ADJ Flanged bush Ø 12x10x7 mm ¥210 ¥231

D R.P.10X16X1 ﾜｯｼｬｰ D.10x16x1mm Washer Ø 10x16x1 mm ¥30 ¥33

E 0014.D02 ﾍﾟﾀﾞﾙﾋﾟﾝ ADJ Pin for pedal adjustment ¥100 ¥110

F 0014.D03 ﾍﾟﾀﾞﾙﾋﾟﾎﾞｯﾄ ADJ Pivot for pedal adjustment ¥780 ¥858

G 0014.D01 ﾍﾟﾀﾞﾙﾌﾞｯｼｭ ADJ Bush for pedal adjustment ¥750 ¥825

H R.E.8 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.8x15 Spring washer Ø 8 mm ¥30 ¥33

I 0017.D0 ﾍﾟﾀﾞﾙｽｸﾘｭｰ ADJ/EVS/EVM (70mm) Adjustable pedal screw ¥2,900 ¥3,190

J 0016.DA ｱｸｾﾙﾘﾀｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞADJ Return accelerator pedal spring ¥1,100 ¥1,210

K 0016.DB ﾌﾞﾚｰｷﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞADJ Return brake pedal spring ¥1,100 ¥1,210

L 0014.D3 ｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄ ADJ AL accelerator pedal support ¥13,600 ¥14,960

M 0015.D3 ﾌﾞﾚｰﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄ ADJ AL brake pedal support ¥13,700 ¥15,070

N V.TB6X25 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x25 TB screw 6x25 mm ¥80 ¥88

O R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8x17 Washer Ø 8x17 mm ¥20 ¥22

P D.M8A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ)厚 A.A. nut M8 ¥30 ¥33

Q V.TB5X35 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x35 TB screw 5x35 mm ¥110 ¥121

R D.M5 ﾅｯﾄ M5 Nut M5 ¥10 ¥11

S D.M5CIECHI ﾌﾞﾗｲﾝﾄﾞﾅｯﾄ M5 Blind nut M5 ¥20 ¥22

ALUMINIUM ADJUSTABLE PEDALS




